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Umfrage	Besucher

131 69 0 62 52,7%52,7%
Insgesamt	
Besuche

Fertige
Antworten

Unvollendete
Antworten

Nur	gezeigt InsgesamtInsgesamt
AbschlussquoteAbschlussquote

Besuch	Historie	(11.	10.	2023	–	15.	11.	2023)
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Besuche	(131) Abgeschlossene	(69)

Besucher	total Besuchen	Quellen Durchschnittliche	Zeit	der
Fertigstellung

Nur	gezeigt	(47,3	%)

Abgeschlossene	(52,7	%)

Unvollständige	(0,0	%)

Direkter	Link	(27,5	%)

QR-Code	(72,5	%)

1-2	min.	(2,9	%)

2-5	min.	(18,8	%)

5-10	min.	(42,0	%)

10-30	min.	(36,2	%)
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Filtern	nach

Verworfene	Antworten 2
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Ergebnisse

1	Wie	alt	bist	Du	?
Einzelwahl	,	geantwortet	66	x,	unbeantwortet	1	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	11 8 12,1%

	12 13 19,7%

	13 11 16,7%

	14 16 24,2%

	15 5 7,6%

	16 8 12,1%

	17 5 7,6%

8	(12,1%)8	(12,1%)

13	(19,7%)13	(19,7%)

11	(16,7%)11	(16,7%)

16	(24,2%)16	(24,2%)

5	(7,6%)5	(7,6%)

8	(12,1%)8	(12,1%)

5	(7,6%)5	(7,6%)
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2	Dein	Geschlecht	?
Einzelwahl	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	männlich 38 56,7%

	weiblich 28 41,8%

	divers 1 1,5%

38	(56,7%)38	(56,7%)

28	(41,8%)28	(41,8%)

1	(1,5%)1	(1,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	In	welchem	Ortsteil	von	Veitsbronn	wohnst	Du	?
Einzelwahl	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Bernbach 4 6,0%

	Kagenhof 2 3,0%

	Retzelfembach 2 3,0%

	Raindorf 4 6,0%

	Siegelsdorf 15 22,4%

	Veitsbronn 40 59,7%

	Kreppendorf 0 0,0%

4	(6,0%)4	(6,0%)

2	(3,0%)2	(3,0%)

2	(3,0%)2	(3,0%)

4	(6,0%)4	(6,0%)

15	(22,4%)15	(22,4%)

40	(59,7%)40	(59,7%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



Jugendumfrage	2023Jugendumfrage	2023

77

4	Welche	Schule	besuchst	Du	?
Einzelwahl	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Mittelschule 16 23,9%

	Realschule 5 7,5%

	Gymnasium 38 56,7%

	Förderschule 1 1,5%

	Berufsschule	(z.B.	Ausbildung) 5 7,5%

	Andere	Schule 2 3,0%

16	(23,9%)16	(23,9%)

5	(7,5%)5	(7,5%)

38	(56,7%)38	(56,7%)

1	(1,5%)1	(1,5%)

5	(7,5%)5	(7,5%)

2	(3,0%)2	(3,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Bist	Du	in	Deutschland	geboren	?
Einzelwahl	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Ja 60 89,6%

	Nein 7 10,4%

60	(89,6%)60	(89,6%)

7	(10,4%)7	(10,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Wo	gehst	Du	in	Veitsbronn	und	Umgebung	hin,	um	Dich	mit	Anderen	zu	treffen?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(5x)

	an	schöne	Orte

	An	schöne	Orte	zum	Treffen
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	Auf	den	Spielplatz

	(2x)	Bahnhof

	Bei	einem	zu	Hause/	Jugendtreff

	Bikepark

	bolz	plaz

	Bolzplaz

	direkt	zu	den	Freunden	oder	wir	bleiben	an	der	Schule

	Direkt	zu	Freunden	hin	oder	veitsbad.

	Draußen	unterwegs

	Freibad,Draußen	spazieren,bei	mir	zuhause,eisdiele,Restaurant

	Hamesbuck,Bolzplatz,	Veitsbad

	Hamesbuck	Freibad

	hamesbuck,	teestube

	Ich	bin	die	meiste	zeit	am	bikepark	nutze	aber	auch	oft	den	zug	und	treffe	mich	mit	freunden	am	bahnhof

	Ich	gehe	oft	auf	den	Bikepark	um	den	sich	allerdings	mehr	gekümmert	werden	sollte

	ich	treffe	mich	alten,	sonst	Schwimmbad	oder	eisdiele

	Im	Jugendtreff,	zum	Spielplatz,	ins	Geschäft

	Im	Jugendtreff,	zum	Spielplatz	und	ins	Geschäft

	In	den	bikepark	Veitsbronn

	In	den	Jugendtreff

	In	denn	jugendtreff

	In	die	Teestube	von	der	Ej.

	In	Jugendtreff	oder	am	Bahnhof	und	fahre	nach	Langenzenn

	In	PlayStation	Party

	In	Veitsbronn	nirgends.	Ich	finde	die	Kinder	hier	nicht	so	sympathisch.	Ich	treffe	mich	in	Fürth.

	(2x)	Jugendtreff

	Jugendtreff

	(2x)	Jugendtreff

	Jugendtreff	:)

	Jugendtreff,eichenwäldchen

	Jugendtreff,	Spielplatz,	Freibad

	Jugendtreff	und	Boltzplatz

	Jugendtreff	Veitsbronn,	Schule

	Kirche,	Zenngrund,	Spielplatz,	Natur,	Dorfplatz

	Nichts

	Nirgends

	Nirgens

	nürnberg

	Puschendorf

	Siegesldorf	Bahnhof

	Spielplatz

	Spielplatz

	Spielplatz,	jugendtreff	ab	und	zu

	Teestube

	Teestube
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	Teestube	EJ

	Teestube,	Feuerwehr

	Veitsbad

	Veitsbad

	Veitsbad	hamesbucj

	veitsbad,	spielplätze,	trampolinhalle	langenzenn,	bei	denen	daheim	(puschendorf,	veitsbronn)

	Wenn	ich	mich	mit	anderen	Treffe	dann	im	Schwimmbad	oder	in	der	Schule

	Wiesengrund

	zuhause

	Zu	Hause,	im	Freibad,	Eisdiele

	Zu	meinen	Freunden	nach	Hause	oder	auf	den	Bolzplatz.

	Zur	Eisdiele

7	Endlich	Zeit	für	Dich!	Was	machst	Du	am	liebsten	in	Deiner	Freizeit?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Freunde	treffen 51 76,1%

	Musik	hören 28 41,8%

	Chillen 30 44,8%

	Sport	machen 32 47,8%

	Filme,	Serien	schauen 26 38,8%

	Zeit	mit	Familie	verbringen 14 20,9%

	In	den	Jugendtreff	gehen 20 29,9%

	Bücher	lesen 13 19,4%

	Andere	und	zwar... 15 22,4%

51	(76,1%)51	(76,1%)

28	(41,8%)28	(41,8%)

30	(44,8%)30	(44,8%)

32	(47,8%)32	(47,8%)

26	(38,8%)26	(38,8%)

14	(20,9%)14	(20,9%)

20	(29,9%)20	(29,9%)

13	(19,4%)13	(19,4%)

15	(22,4%)15	(22,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Was	gefällt	Dir	besonders	gut	in	Veitsbronn?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(5x)

	(2x)	alles

	(2x)	Alles

	Alles

	Alles

	Bahnhof

	BMX	bahn

	Das	es	einen	Bikepark	gibt.	Dem	sollte	man	aber	mehr	Beachtung	schenken

	Das	es	einen	Bikepark	gibt	und	es	einen	guten	Anschluss	an	das	Netz	der	öffentlichen	Verkehrsmittel	gibt.

	Das	es	ruhiger	ist	als	in	der	Stadt

	Das	es	so	schöne	Programme	für	Kinder	gibt.

	Das	Freibad,die	Eisdiele,die	Bücherei

	Dass	ich	wohne	nicht	weit	zum	Edeka

	Das	veitsbad

	Das	Veitsbad

	Das	wir	einen	bikepark	haben	der	aber	leider	nicht	so	gut	ausgebaut	ist

	Der	Döner

	Der	Edeka	und	Jugendtreff

	Der	jugendtreff

	Der	Jugendtreff

	Der	Jugendtreff

	Die	Eisdiele,	Freibad

	Die	Feuerwehr

	die	gemeinschaft,	die	spielplätze,	die	netten	leute,	die	teestube,	der	jugendtreff

	Die	Landstraßen	und	die	Zugverbindungen

	Die	Natur	außenrum

	Die	zahlreichen	Essensmöglichkeiten	(	Eisdiele,	Pizza,	Grieche,...	)	,	mir	gefällt	außerdem	das	meine	Freunde	in	der	Nähe	wohnen	also	auch	in
Veitsbronn	und	ich	jederzeit	mich	mit	diesen	treffen	kann.	Außerdem	mag	ich	den	Jugentreff!	Das	Freibad!

	Edeka

	Edeka	und	Spielplätze

	Eisdiele

	Es	ist	keine	Stadt

	Freibad

	Freibad,	Bikepark

	Garnichts

	Gemeinschaft,	Geschichte,	viele	unterschiedliche	Organisationen

	Hamesbuck

	ich	kann	alles	gut	mit	dem	Rad	erreichen

	Ist	ruhig	nicht	viel	los

	jugendtreff

	Jugend	treff

	(2x)	Jugendtreff
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	(3x)	Jugendtreff

	Jugendtreff	:)

	Rosa	Kuh	Automat

	Schwimmbad,

	Spielplatz

	(2x)	Spielplatz,	Eiscafe

	Teestube

	turnhalle

	Unseren	neu	gestalteten	Dorfplatz	und	die	Fahrradwege	im	Grünen	an	der	Zenn	und	die	Kastanienbäume	am	Bahnhof

	veitsbad

	Veitsbad

	Veitsbad

	Veitsbad

	Veitsbad,	eisladen,	jungedtreff,	Sporthalle	über	dem	jugendtreff

	Veitsbad,	Hamesbuck

	Veranstaltungen

9	Was	gefällt	Dir	nicht	in	Veitsbronn?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(12x)

	?

	Abgeranztheit	der	Hauptstraße

	Alles	passt

	Alles	super

	Das	der	Bikepark	nicht	gepflegt	wird

	Das	der	bikepark	nicht	gut	in	form	ist	bzw.	Die	absprünge	und	landungen	nicht	so	gut	geshaped	ist	jnd	der	pumptrack	nicht	runde	hügel	sondern
leichte	huppel	hab	und	mal	maximum	beim	3absprung	keinen	schwung	mehr	hat

	Das	der	Dorfplatz	mit	drr	straße	rum	so	ungemütlich	ist

	Das	die	Rutsche	am	Dorfplatz	nicht	mehr	da	ist,	weil	das	eine	schöne	Spielgelegenheit	für	die	Kinder	war.	Und	das	es	keine	Spielgeräte	für	große
Kinder	auf	Spielplätzen	gibt.

	Das	es	außer	dem	Jugendtreff	nicht	wirklich	viele	Aktivitäten	für	Jugendliche	in	meinem	Alter	gibt

	Das	es	keine	Drogerie	gibt

	Das	es	keine	e	Scooter	gibt

	Das	es	keine	E-scooters	gibt

	Das	Freibad	ist	armselig

	das	kein	hallenbad	gibt

	Das	oft	mal	Leute	schimpfen	wenn	man	ein	bisschen	laut	ist

	Dass	der	Bikepark	so	vernachlässigt	wird	und	man	z.B.	noch	einen	Unterstand	hinzufügen	könnte.	Und	es	sollte	mehr	solche	Plätze	geben	wo	sich
Jugendliche	aufhalten	können

	Dass	die	Straßenlaternen	manchmal	mitten	auf	dem	Gehweg	stehen	und	es	eigentlich	keine	großen	Bäume	gibt->kein	Schatten	im	Sommer

	Dass	Norma	und	Lidl	zu	wet	sind

	Der	Bahnhof

	Der	viele	Verkehr

	Die	großen	Straßen	durch	Veitsbronn,	die	Baustellen,	keine	Läden	im	Ort,	irgendwie	hässlich
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	Die	laute	Hauptstraße.	Die	Verkehrsanbindungen.	Früh	sollten	die	Busse	mehr	zum	Bahnhof	fahren.

	Die	Polizei

	Die	preise	im	veitsbad

	Die	Toiletten	in	der	Turnhalle

	die	Turnhallen	Toilette

	Die	wiese	beim	Boltzplatz

	Einkaufsmöglichkeiten	im	westen

	Es	gefällt	mir	alles	es	past

	es	ist	sehr	aufwendig	in	die	Stadt,	Nürnberg	oder	Fürth,	zu	kommen

	Garnix

	Geschäft

	Keine	e	Scooter

	Kein	glasvaser

	Kein	Gymnasium

	Kleine	Kinder

	manche	nicht	nette	leute,

	Mir	gefälltv	eigentlich	alles

	Neubaugebiete,	Anonymisierung	der	Bürger

	Nicht

	nichts

	Nichts

	(5x)	Nichts

	Nichts	alles	ist	gut	:)

	Nix

	Oberfläche	des	Boltzplatz,

	Oberfläche	des	hamesbuck

	oberfläche	von	bolzplatz

	Preise	im	Veitsbad

	Thelen	Hallen

	Wenig	öffentliche	Sportplätze
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10	Findest	Du	die	Freizeitangebote	für	Jugendliche	in	Veitsbronn	ausreichend?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	66	x,	unbeantwortet	1	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	JA 45 68,2%

	NEIN 18 27,3%

	Falls	NEIN,	was	vermisst	Du	? 11 16,7%

45	(68,2%)45	(68,2%)

18	(27,3%)18	(27,3%)

11	(16,7%)11	(16,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Lebst	Du	gerne	in	Veitsbronn?
Einzelwahl	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	JA 51 76,1%

	NEIN 2 3,0%

	TEILS 14 20,9%

51	(76,1%)51	(76,1%)

2	(3,0%)2	(3,0%)

14	(20,9%)14	(20,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	Wo	hältst	Du	Dich	in	Veitsbronn	am	liebsten	auf?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(4x)

	Am	Bahnhof	oder	daheim

	Am	bikepark

	Am	Bikepark	und	allgemein	draußen

	Bahnhof

	Bei	der	Eisdiele??฀

	Bei	schlechtem	Wetter	zuhause	und	bei	heißem	Wetter	im	Freibad

	Bei	uns	zu	Hause
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	Bikepark

	Bikepark

	Boltzblatz	und	Freibad

	bolz	plaz

	daheim

	daheim,	bei	freunden,	mit	freunden	auf	spielplätzen,	teestube,

	Eiscafe

	Eiscafe

	Feuerwehr

	Freibad

	Hamesbuck

	Hamesbuck,	Zuhause,	Veitsbad

	Ich	Laufe	oft	mit	Freunden	rum	und	geh	mit	ihnen	auf	Spiel	Platz	oder	si

	im	Jugendtreff

	Im	Jugendtreff	und	in	der	Natur

	Im	wald	richtung	puschendorf	und	Tuchenbach	(an	der	bachleite)

	in	der	Natur

	In	der	natur

	In	meinem	Zimmer

	(2x)	Jugendtreff

	(3x)	Jugendtreff

	Jugendtreff

	Jugendtreff

	Jugendtreff,Zuhause

	Jugentreff

	Keinen	genauen	Ort,gerne	einfach	draußen	irgendwo	oder	im	Sommer	sehr	gerne	im	Freibad	m

	PlayStation	Party

	Schwimmbad,	daheim,	Edeka

	Siegelsdorf	Bhf

	Spielplatz

	Teestube

	Teestube

	training	hamesbuck

	Veitsbad

	Veitsbad

	Veizsbad

	Wiesengrund

	zuhause

	zuhause

	Zu	hause

	Zuhause

	Zuhause

	(5x)	Zuhause

	(2x)	Zu	Hause

	(2x)	Zu	Hause
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	Zuhause,	Kirche,	Wiesengrund

	Zu	Hause	Spielplatz	Sportplatz

13	An	welchem	Ort	in	Veitsbronn	fühlst	Du	Dich	nicht	wohl?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(16x)

	-

	?

	Abends	am	Bahnhof

	Am	Bahnhof

	An	der	großen	Hauptstraße	ist	es	mir	zu	laut	und	hu	befahren

	An	keinem

	(2x)	Bahnhof

	Bahnhof

	Bahnhof

	Bahnhof	und	Gewerbegebiet

	Bei	den	Toiletten	der	turnhalle

	bei	den	Toiletten	in	der	Turnhalle

	Das	alte	spukhaus	auf	der	einen	Seite	bei	der	Ampel	Kreuzung

	Freibad

	Friedhof

	gibt	keine

	grundschule

	Grundschule

	Idk

	ich	fühle	mich	eigentlich	überall	wohl

	Ich	fühle	mich	überal	wohl

	Im	Bahnhofstunnel

	Im	Rathaus

	In	den	umkleiden	vom	veitsbad

	In	keinem

	Jugendtreff

	Keine

	Keiner

	Kirche,	an	der	Hauptstraße	(Obermichelbacher)

	Kreuzung	in	sieglsdorf

	Lidl	Parkplatz

	Nirgends

	Nirgends

	Nirgendsowo

	Nirgends	wo

	Nirgendwo

	Nirgenswo

	Passt	alles
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	Schule

	Siegelsdorf	am	Bahnhof

	Siegelsdorf	Bahnhof

	Straße	zum	Hamesbuck

	Teestube

	Überall	in	der	Öffentlichkeit

	Überall	nice

	(2x)	Überall	zu	mögen

	weis	ich	nicht

	Weiß	ich	nicht

	Zu	hause

14	Hast	Du	die	Möglichkeit	in	einer	Krise,	wenn	du	traurig	oder	gestresst	bist,	mit
jemandem	zu	sprechen?
Einzelwahl	,	geantwortet	65	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	JA 57 87,7%

	NEIN 8 12,3%

57	(87,7%)57	(87,7%)

8	(12,3%)8	(12,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

15	Kennst	du	in	Veitsbronn	Anlaufstellen,	wo	Du	Dich	z.B	bei	Problemen	mit	Eltern,
Schule,	Freunden	hinwenden	kannst?	Wenn	ja	welche?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(19x)

	?

	Also	es	gibt	so	ein	Angebot	von	der	evangelischen	Gemeinde,	aber	das	ist	jetzt	bestimmt	nicht	für	jeden	was

	Bei	Freunden

	Den	Kai	Wiesemann	bester	Mann

	Evtl.	Jugendtreff?

	(2x)	Freunde

	Freunde,	Evangelische	Jugend,	Gemeindejugendpflege

	ich	bleib	zu	hause

	Ja

	Ja,	Igor	,	Michaela	und	Kai,	also	falls	was	wäre	würde	ich	zu	Kai	gehen	weil	ich	ihn	am	Besten	kenne

	Ja	Igor	und	Michaela

	ja	kann	mit	Freunden	über	alles	reden	hab	mehr	als	eine
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	ja	meine	freunde

	jugendreferent

	Jugend	treff

	Jugendtreff

	Kai	wieseman

	Kenn	ich	nicht

	Naja	keine	Ahnung

	Ne

	(2x)	nein

	nein

	(9x)	Nein

	Nein

	(4x)	Nein

	Nein	ich	weiße	nicht

	Nein	ich	weiße	nicht

	nö

	(3x)	Nö

	Nö

	Pfarrer	und	Jugend	in	der	Gemeinde

	Teestube	Evangelische	Jugend

	Veitsbad



Jugendumfrage	2023Jugendumfrage	2023

1818

16	Was	bereitet	Dir	im	Alltag	Probleme?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	57	x,	unbeantwortet	10	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Schule 44 77,2%

	Familie 8 14,0%

	Liebe-Partnerschaft 7 12,3%

	Gesundheit 8 14,0%

	Mobbing 1 1,8%

	Finanzen 4 7,0%

	LGBTQ*Themen 6 10,5%

	Beruf	/	Ausbildung 5 8,8%

	Andere 7 12,3%

44	(77,2%)44	(77,2%)

8	(14,0%)8	(14,0%)

7	(12,3%)7	(12,3%)

8	(14,0%)8	(14,0%)

1	(1,8%)1	(1,8%)

4	(7,0%)4	(7,0%)

6	(10,5%)6	(10,5%)

5	(8,8%)5	(8,8%)

7	(12,3%)7	(12,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Zu	welchen	Themen	bräuchtest	du	mehr	Information,	Beratung	oder
Unterstützung?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(25x)

	Aktzien

	Alles

	Allgemein	zu	Stress

	Aufklärung	über	Rauchen	für	Jugendliche

	Ausbildung

	Ausbildung	/	LGBTQIA+
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	bei	keinem

	Berufsfindung

	Berufswahl,	Erwachsenen	Sachen

	Eine	erlaubniss	den	bikepark	zu	verbessern	bzw.	Die	sprünge	shapen	die	absprünge	und	landungen	freizuschneiden	und	einen	erstehilfe	kasten	falls
doch	irgendwann	mal	etwas	größeres	passiert

	Ein	paar	Tipps,	für	ein	gutes	Business

	Eventuell	über	Stress	in	der	schule

	Finanzen

	Gar	nichts

	Jugendthemen

	keine

	Keine

	(2x)	Keine

	keine	Ahnung

	Keine	Ahnung

	keine	anung

	Keinem

	nichts

	(2x)	Nichts

	Nirgends

	Nix

	sachen	machen	die	ich	machen	muss	aber	nicht	will

	Sex

	Schule

	Schule

	Schule	Geld	finanzen

	Schulstress

	Steuern

	Steuern

	Umgang	mit	Sptress

	Veitsbad

	Wie	ich	mit	meinem	Lehrern	offen	reden	kann

	Zu	keinem,ich	kann	mit	meinen	Eltern	über	alles	reden

	Zu	keinen

	Zu	keinen

18	An	wen	würdest	Du	Dich	in	Veitsbronn	wenden,	wenn	Du	etwas	an	Deinem
Wohnort	verändern	willst?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(12x)

	?

	An	denn	bürgermeister

	An	die	Jugendbeauftragten
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	An	Mama	und	Papa

	An	meine	Eltern

	an	meine	Freunde	und	meine	Eltern

	An	niemanden

	Bauamt

	bürgermeister

	(5x)	Bürgermeister

	Bürgermeister

	(3x)	Bürgermeister

	Bürgermeister?

	Bürgermeister,	Rathaus,	Gemeinde

	bürgrmeister

	Eine	Email	an	die	Gemeinde	schreiben

	eltern

	Eltern

	E-Mail	an	Gemeinde

	(3x)	Gemeinde

	Gemeinde	und	oder	jungendtrefg

	Igor

	Igor	Ninic	oder	Michaela	oder	Christian	Blank

	Igor	oder	gemeinde

	Ka

	Kai	Wiesemann

	Kai	Wiesemann

	Kai	Wiesemann	Bester	und	gutausehenster	junger	Mann

	Keine	Ahnung

	Kleine	Ahnung

	Kp

	Leute	vom	Jugendtreff

	Marco	kistner

	Marco	Kistner

	Meine	Eltern

	Meiner	Familie

	mein	großer	bruder

	Michaela	und	Igor

	Nichts

	rathaus

	Rathaus

	(2x)	Rathaus

	Rathaus,	Herr	Kistner

	Veitsbad

	Weiß	ich	nicht

	Weiß	ich	nicht	so	recht



Jugendumfrage	2023Jugendumfrage	2023

2121

19	Wie	würdest	Du	gerne	Informationen	für	Jugendliche	in	Veitsbronn	erhalten?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	65	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Instagram 21 32,3%

	WhatsApp 43 66,2%

	Flyer	in	Schaukästen 7 10,8%

	Gemeindeblatt 14 21,5%

	Persönlicher	Brief 9 13,8%

	Jugendapp	für	Veitsbronn 29 44,6%

	Andere 5 7,7%

21	(32,3%)21	(32,3%)

43	(66,2%)43	(66,2%)

7	(10,8%)7	(10,8%)

14	(21,5%)14	(21,5%)

9	(13,8%)9	(13,8%)

29	(44,6%)29	(44,6%)

5	(7,7%)5	(7,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hast	Du	Lust,	gemeinsam	mit	älteren	Menschen/	Jugendlichen	verschiedener
Kulturen	/	Menschen	mit	und	ohne	Behinderung	in	einem	Projekt	Zeit	zu	verbringen?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	61	x,	unbeantwortet	6	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	JA	und	zwar.... 28 45,9%

	NEIN 34 55,7%

28	(45,9%)28	(45,9%)

34	(55,7%)34	(55,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Gehörst	Du	zu	einer	Clique	–	einer	Gruppe	von	Jugendlichen,	die	sich
zusammengehörig	fühlt	und	oft	etwas	gemeinsam	unternimmt?
Einzelwahl	,	geantwortet	65	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	JA 46 70,8%

	NEIN 19 29,2%

46	(70,8%)46	(70,8%)

19	(29,2%)19	(29,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hast	Du	bisher	schon	mal	allgemein	ein	Jugendhaus	/	einen	Jugendtreff	besucht?
Einzelwahl	,	geantwortet	64	x,	unbeantwortet	3	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	JA 52 81,3%

	NEIN 12 18,8%

52	(81,3%)52	(81,3%)

12	(18,8%)12	(18,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Stell	Dir	bitte	Folgendes	vor:	Du	besuchst	den	Jugendtreff	in	Veitsbronn.	Was	sollte
dort	zu	finden	sein?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(13x)

	AirHockey

	Andere	Leute	in	meinem	Alter	natürlich,vielleicht	Spiele(also	ein	Kicker	oder	so)

	Coole	leute	die	nett	sind

	Coole	Leute,	Spaß	und	Spiel

	Coole	Menschen	und	sachen

	Coole	und	nette	Leute

	Dort	sind	nur	kiffende	14	jährige

	ea	fc	24	ps	5

	Eine	Ecke	zum	Chillen	und	ein	Forscherlabor

	Eine	X	Box
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	Ein	Rückzugsort,	wo	man	mit	Freunden	in	Ruhe	quatschen	kann.	Und	etwas	zum	zocken

	ein	sofa

	es	ist	alles	perfekt	hier

	Essen

	(2x)	Freunde

	Freunde	-	ich	kenne	dort	kaum	jemanden

	Fußball	Billard

	Genügend	Möglichkeiten	zur	Beschäftigung,	Rückzugsorte

	Gute	Beschäftigungsmöglichkeiten

	Chillbereich,	Kicker,	Freunde,

	Ka

	Kai	Wiesemann

	Kai	Wiesemann

	Keine	Ahnung

	Keine	Menschen

	Küche

	Leute	in	meinem	Alter	und	Sachen	zum	Zeit	vertreiben

	Meine	Freunde

	Musik,	ältere	Jugendliche,	motivierte	Menschen

	Musik	box

	musik	unterhaltung

	Nette	Gleichaltrige,	"Chillecke"	,	Kicker

	Nette	Leute

	Nette	Leute	Möglichkeiten	sich	zu	beschäftigen	aber	nicht	nur	zum	zocken	sondern	auch	andere	Möglichkeiten	wie	Billard	oder	Kicker	oder
Brettspiele

	Passt	alles

	pcs,	airhockey/minufußballtische

	PCs,	vielleicht	mehr	als	zwei�,	minecraft	auf	pc,	ein	paar	mehr	mädels,	Kartenspiele	wie	mogelmotte	oder	kakalakensalat

	Playstation	5

	Respekt	anderen	gegenüber

	Sachen	zum	entspannen	zocken	Fußball	musik

	Sofa,	kleiner	Bar	(Getränke,	Essen)

	Spaß

	Spiele	,	etwas	zu	essen

	Spiele,	Freunde	coole	Projekte

	Sympathische	Menschen

	Sympathische	Mitarbeiter

	Tischtennisplatte,	Gesellschaftsspiele,

	unterhaltung

	Veitsbad

	WC,	essen	,technische	Geräte

	Wlan

	WLAN,	Essen

	Xbox
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24	Welche	Angebote	sollte	es	Deiner	Meinung	nach	im	Jugendtreff	geben?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(18x)

	?

	Air	Hockey

	Also	ich	versteh	die	Frage	net	ganz	aber	denke	mal	auf	sachen	die	man	machen	kann	also:	fussball	feld,	baskettballplatz

	Bastelaktionen	allgemein	Aktionen

	Besseres	Air	Hockey	!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!	Und	besseres	Schach	!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

	Bestimmte	Kurse	die	sich	regelmäßig	treffen	z.B.	fürs	Klima	oder	zum	Forschen	oder	für	Elektrik

	Essen

	Essen

	Essen	und	Trinken,	kicker

	Es	soll	so	bleiben

	Fahrradtouren	oder	bikepark	besuche	um	anderen	was	beizubringen	oder	auch	zu	lernen	und	mal	mit	neuen	personen	zu	fahren	oder	auch
erfahrungen	zu	machen

	Fällt	mir	gerade	nichts	ein	,	ist	alles	schön	so	wie	es	jetzt	schon	ist

	ferienprogramme

	Freunde	coole	Aktivitäten

	fußballtraining

	Geld	verdienen	essen	machen

	Gemeinsames	musizieren,	Gesprächsrunden/	Diskussionsrunden	für	ältere	zu	bestimmten	Themen,	Infos/	Workshops	zu	relevanten	Themen	(z.B	Stress,
Lernen)	Gesprächsrunden	zu	Veränderungen/	Ideen	für	die	Gemeinde.

	Gemeinsam	kochen	und	backen

	Chillen,	Austausch,	gemeinsame	Aktionen

	Ka

	Karaoke

	Keine	Ahnug

	Keine	Ahnung

	(3x)	Keine	Ahnung

	Keine	alkohol	Zigaretten	und	Gras	abhängigen	Jugendlichen

	Kleine	Ahnung

	Kochen	oder	so

	Kontakte	oder	Infos	für	Jobs

	Kontaktmöglichkeinen	für	Nebenjobs

	Lgbt,	mentale	gesundheit	usw	coachings

	menü	etwas	zum	essen	und	etwas	zu	trinken	für	2,50

	Möglichkeiten	der	elektronischen	sowie	herkömmlichen	Beschäftigung

	musik	unterhaltung

	Outdoor-Aktivitäten

	Passt	alles

	Past	alles

	Pizza

	Privatraum
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	Projektarbeiten

	Schach	Turnier

	So	wie	es	ist	soll	es	bleiben

	Spaß	reden

	Spiele	auf	älter

	Spiele	und	Events

	Sport,	Kicker,	Sofas...

	Veitsbad

	verschiedene	für	aller	mann

25	Welche	Angebote	wünscht	Du	Dir	im	nächsten	Ferienprogramm?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(15x)

	-

	/

	?

	Aktive	Sachen	die	auch	draußen	stattfinden

	Alles	das	angeboten	wird	macht	sparß

	Auch	etwas	für	ältere

	Beat	Saber	wieder

	bouldern,	kletterwaldbesuch,	sanitäterkurs,

	Die	selben	wie	sonst	auch	immer

	Draußen	Sachen

	Eine	jugendreiße

	Eine	Wasserbombenschlacht	im	Sommer	wäre	mega

	Es	interessiert	mich	eher	weniger,	da	ich	in	den	Ferien	verreise

	Fahrradtour	oder	bikepark	besuch	in	osternohe	(bikepark	in	der	nähe)	oder	schmausenbuck	(kostenfreier	bikepark	in	der	nähe	)	erreichbar	mit	zug

	Feuerwehr

	Fleisch	backen	am	Feuer

	Forscherlabor	zum	Chemie	entdecken

	Freizeitpark	:P

	Freizeitpark,vielleicht	Tierheimbesuch(oder	allgemein	etwas	mit	Tieren)

	Gar	nichts

	Häkelkurs

	Häkeln

	heide	park

	Ich	finde	das	Ferienprogramm	so	toll	also	wie	immer

	Ich	mach	kein	Ferien	program	mit

	Irgendwas	in	Veitsbronn

	Ka

	(2x)	keine	ahnung

	(2x)	Keine	Ahnung.	Ich	habe	keine	Idee

	Kino	ausflug

	Kinoausflug
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	Klettern

	Kletternpark

	Klettern	und	Stand	Up	paddeln

	Kreative	Angebote	und	angebote	für	Jugendliche	aus	nur	einer	altersklasse

	lotto	mit	freien	losen

	Mach	ich	nicht	aber	Kai	muss

	Mtb	Workshop,	wakeboarden

	Raketen	bauen

	Reiten

	Rutsche

	Schloss	Turn	,	Raketen

	Schwimmen

	Skateboard	Lernshop

	spass

	Übernachtung	in	der	Kirche,	Lost	Places	in	Veitsbronn

	Veitsbad

	Volleyball

	Wettessen

	Zauber	workshop

26	Engagiert	Du	Dich	in	einem	Verein	/	Organisation?
Einzelwahl	,	geantwortet	61	x,	unbeantwortet	6	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	NEIN 34 55,7%

	JA.	Falls	JA	,	welcher	? 27 44,3%

34	(55,7%)34	(55,7%)

27	(44,3%)27	(44,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

27	Was	haben	wir	vergessen	zu	fragen	oder	was	möchtest	Du	uns	noch	mitteilen?
Text	Frage	,	geantwortet	67	x,	unbeantwortet	0	x

	(30x)

	/

	Bessere	bedingungen	auf	dem	bikepark

	Bitte	macht	den	Bolzer	besser

	Dass	man	mehr	Möglichkeiten	schaffen	sollte	wo	Jugendliche	ihre	Vorstellungen	und	Wünsche	äußern	können

	Ein	Flipper	Automat	im	Jugendtreff	wäre	toll

	Ein	skatepark	wäre	toll!
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	Ich	finde	Veitsbronn	echt	toll	und	bin	sehr	froh	hier	aufwachsen	zu	können,	danke	das	ihr	auch	nach	der	Meinung	Jugendlicher	zu	Veitsbronn	fragt	,
tolle	Sache	:)

	Ich	gehe	nicht	im	Landkreis	Fürth	zur	Schule	und	meine	Hobbys	sind	auch	nichtchier	in	der	Nähe	deshalb	bin	ich	nicht	oft	in	Veitsbronn฀

	Ich	weiß	nicht	recht	wen	ich	fragen	muss	wenn	mich	etwas	an	Veitsbronn	stört

	Ich	würde	mir	wünschen	das	der	Jugendtreff	in	den	Ferien	öfters	geöffnet	hat

	Im	Jugendtreff	kiffen	alle

	man	ist	im	Ort	ziemlich	weit	weg	von	allen	anderen,	die	nicht	dort	wohnen

	ne

	nigs	und	nigs

	Nicht

	(2x)	nichts

	nichts

	(2x)	Nichts

	Nichts

	(6x)	Nichts

	Nichts	alles	gut

	nix

	Nix

	Ob	man	Freunde	hat

	Toll	das	ihr	uns	nach	unserer	Meinung	fragt

	Veitsvad

	Wir	brauchen	e	Scooter

	WIR	BRAUCHEN	E-SCOOTER	DRINGEND	฀ ️฀ ️฀ ️

	Wir	brauchen	McDonald's	in	Veitsbronn

	WIR	BRWUCH	E	SCOOTER
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Umfrage-Einstellungen

Erlaube	mehrere	Einsendungen?

Zurückkehren	zur	vorherigen	Fragen	erlauben?

Frage-Nummern	anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung	bei	beantworteten	Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschränkung?
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Anhang:	Umfrage

Jugendumfrage	2023

Vielen 	Dank,	dass	Du 	Di r 	Zei t 	n immst ,	d iesen 	Fr agebogen 	zu 	beantwor ten .	Der 	 fo lgende	Fr agebogen 	so ll 	dabei 	helfen ,Vielen 	Dank,	dass	Du 	Di r 	Zei t 	n immst ,	d iesen 	Fr agebogen 	zu 	beantwor ten .	Der 	 fo lgende	Fr agebogen 	so ll 	dabei 	helfen ,
Deine	Wünsche	und 	Anregungen 	und 	d ie	Fr eizei t angebo te	 in 	unserer 	Gemeinde	zu 	verbessern .Deine	Wünsche	und 	Anregungen 	und 	d ie	Fr eizei t angebo te	 in 	unserer 	Gemeinde	zu 	verbessern .

Datenschu t zbest immungen :Datenschu t zbest immungen :

https://www.planet-veitsbronn.de/wp-content/uploads/2023/10/Datenschutz.pdf

1	Wie	alt	bist	Du	?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	Antwort

11 12 13 14 15 16 17

2	Dein	Geschlecht	?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	Antwort

männlich weiblich divers

3	In	welchem	Ortsteil	von	Veitsbronn	wohnst	Du	?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	Antwort

Bernbach Kagenhof Retzelfembach Raindorf Siegelsdorf Veitsbronn Kreppendorf

4	Welche	Schule	besuchst	Du	?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	Antwort

Mittelschule Realschule Gymnasium Förderschule
Berufsschule	(z.B.
Ausbildung)

Andere
Schule
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5	Bist	Du	in	Deutschland	geboren	?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	Antwort

Ja Nein

6	Wo	gehst	Du	in	Veitsbronn	und	Umgebung	hin,	um	Dich	mit	Anderen	zu	treffen?

7	Endlich	Zeit	für	Dich!	Was	machst	Du	am	liebsten	in	Deiner	Freizeit?

Fragesupport:	Wähle	bitte	mindestens	eine	Antwort

Freunde	treffen Musik	hören Chillen
Sport
machen

Filme,	Serien
schauen

Zeit	mit	Familie
verbringen

In	den	Jugendtreff
gehen

Bücher
lesen

Andere	und	zwar...

8	Was	gefällt	Dir	besonders	gut	in	Veitsbronn?

9	Was	gefällt	Dir	nicht	in	Veitsbronn?
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10	Findest	Du	die	Freizeitangebote	für	Jugendliche	in	Veitsbronn	ausreichend?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	Antwort,	bei	NEIN	schreibe	unten	Deine	Anregung

JA NEIN

Falls	NEIN,	was	vermisst	Du	?

11	Lebst	Du	gerne	in	Veitsbronn?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	Antwort

JA NEIN TEILS

12	Wo	hältst	Du	Dich	in	Veitsbronn	am	liebsten	auf?

13	An	welchem	Ort	in	Veitsbronn	fühlst	Du	Dich	nicht	wohl?

14	Hast	Du	die	Möglichkeit	in	einer	Krise,	wenn	du	traurig	oder	gestresst	bist,	mit	jemandem	zu
sprechen?

Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

JA NEIN
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15	Kennst	du	in	Veitsbronn	Anlaufstellen,	wo	Du	Dich	z.B	bei	Problemen	mit	Eltern,	Schule,
Freunden	hinwenden	kannst?	Wenn	ja	welche?

16	Was	bereitet	Dir	im	Alltag	Probleme?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	oder	mehr	Antworten

Schule Familie Liebe-Partnerschaft Gesundheit Mobbing Finanzen

LGBTQ*Themen Beruf	/	Ausbildung

Andere

17	Zu	welchen	Themen	bräuchtest	du	mehr	Information,	Beratung	oder	Unterstützung?

18	An	wen	würdest	Du	Dich	in	Veitsbronn	wenden,	wenn	Du	etwas	an	Deinem	Wohnort	verändern
willst?

19	Wie	würdest	Du	gerne	Informationen	für	Jugendliche	in	Veitsbronn	erhalten?

Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

Instagram WhatsApp
Flyer	in
Schaukästen

Gemeindeblatt
Persönlicher
Brief

Jugendapp	für
Veitsbronn

Andere
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20	Hast	Du	Lust,	gemeinsam	mit	älteren	Menschen/	Jugendlichen	verschiedener	Kulturen	/
Menschen	mit	und	ohne	Behinderung	in	einem	Projekt	Zeit	zu	verbringen?

Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

NEIN

JA	und	zwar....

21	Gehörst	Du	zu	einer	Clique	–	einer	Gruppe	von	Jugendlichen,	die	sich	zusammengehörig	fühlt
und	oft	etwas	gemeinsam	unternimmt?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	Antwort

JA NEIN

22	Hast	Du	bisher	schon	mal	allgemein	ein	Jugendhaus	/	einen	Jugendtreff	besucht?

Fragesupport:	Wähle	bitte	eine	Antwort

JA NEIN

23	Stell	Dir	bitte	Folgendes	vor:	Du	besuchst	den	Jugendtreff	in	Veitsbronn.	Was	sollte	dort	zu
finden	sein?

24	Welche	Angebote	sollte	es	Deiner	Meinung	nach	im	Jugendtreff	geben?
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25	Welche	Angebote	wünscht	Du	Dir	im	nächsten	Ferienprogramm?

26	Engagiert	Du	Dich	in	einem	Verein	/	Organisation?

Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

NEIN

JA.	Falls	JA	,	welcher	?

27	Was	haben	wir	vergessen	zu	fragen	oder	was	möchtest	Du	uns	noch	mitteilen?

Vielen 	Dank	 fü r 	Deine	Tei lnahme.Vielen 	Dank	 fü r 	Deine	Tei lnahme.

Am	Freitag,	den	20.	Oktober	2023	ab	16:30	Uhr	findet	unser	Jugendbeteiligungstag	im	Jugendtreff	statt.	Komm	doch	vorbei	und	nimm	an	der
Verlosung	von	Kinogutscheinen	teil.

E r gebn isse	der 	Um fr age	 findest 	Du 	Ende	Oktober 	au f	unserer 	 In t ernet sei t e: 	www.p lanet -vei t sb ronn .de	E rgebn isse	der 	Um fr age	 findest 	Du 	Ende	Oktober 	au f	unserer 	 In t ernet sei t e: 	www.p lanet -vei t sb ronn .de	 ​


